



**5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΜΥΤΙΛΗΝΗ  
10 - 14 ΙΟΥΛΙΟΥ**

**1η ημέρα**

Αναχώρηση ώρα 02:30 π.μ. ( τα ξημερώματα) για Καβάλα. Με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση, άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την όμορφη Μυτιλήνη. Απολαύστε το ταξίδι σας και το μεσημέρι άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Μυτιλήνης. Διαν/ση.

**2η ημέρα**

Πρωινό και αναχωρούμε για τις Καρυές Θέρμης για να επισκεφθούμε και να προσκυνήσουμε το γυναικείο μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ. Εκκλησιασμός και προσκύνημα στους νεοφανείς Αγίους. Συνεχίζουμε για Μανταμάδο, όπου εδώ θα προσκυνήσουμε την μοναδική ανάγλυφη εικόνα του Ταξιάρχη φτιαγμένη από αίμα και πηλό, προστάτης του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο. Το βράδυ μετάβαση στην πρωτεύουσα του νησιού και χρόνος ελεύθερος.

**3η ημέρα**

Πρωινό και αναχωρούμε για το Β.Δ. κομμάτι του νησιού, διασχίζοντας μια όμορφη διαδρομή με γραφικά χωριά, όπως την Καλλονή με τις αλυκές της και φτάνουμε στο σημαντικότερο μοναστήρι του νησιού τη Μονή Λειμένος του Αγίου Ιγνατίου. Προσκύνημα, ένα καφέ και συνεχίζουμε για το ομορφότερο κομμάτι του νησιού, το Μόλυβο ή Μύθημα. Γραφικό, παραδοσιακό οίκημα με το Μεσαιωνικό κάστρο. Περιήγηση και καταλήγουμε στην Πέτρα όπου εδώ θα προσκυνήσουμε την Παναγία Γλυκοφιλούσα που είναι χτισμένη στην κορυφή του βράχου με 114 σκαλιά. Η θέα είναι καταπληκτική, προσκύνημα και γεύμα (εξ'ιδίων). Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το γραφικό και παραδοσιακό χωριό Αγιάσο. Επίσκεψη και προσκύνημα στον Ιερό Ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου, με την ιστορική εικόνα της Παναγίας Βρεφοκρατούσας. Φιλοτεχνημένη με μαστίχα και κερί από τον Ευαγγελιστή Λουκά. Χρόνος για ένα παραδοσιακό καφέ στην επιστροφή για το ξενοδοχείο για δείπνο . Διαν/ση.

**4η ημέρα**

Πρωινό. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε αξιόλογες εκκλησίες, όπως την Μητρόπολη αφιερωμένη στον Άγιο Αθανάσιο όπου μέσα φυλάσσεται το σκύνημα του Αγίου Θεοδώρου, Πολιούχος της πόλης, την επιβλητική και εντυπωσιακή εκκλησιά του Αγ. Θεράποντα, σημείο αναφοράς για την πόλη (19ος αι.), την πλατεία με το άγαλμα της λυρικής ποιήτριας Σαπφώς, το αξιόλογο λιμάνι και το όμορφο νεοκλασικό κτίριο, που στολίζουν την πόλη της Μυτιλήνης. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο . Διαν/ση.

**5η ημέρα**

Πρωινό και στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος για τους εκδρομείς. Κατόπιν επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση και απόπλους για Καβάλα. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

**ΤΙΜΗ: 235,00€ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο**

**Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :**

- Μεταφορά με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν
- 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο με ημιδιατροφή.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για το δρομολόγιο Καβάλα - Μυτιλήνη - Καβάλα σε θέση σαλόνι .
- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

- Επιπλέον γεύματα, ποτά, διασκεδάσεις, εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. -
- Φόρος διαμονής ( 6 € )

**Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα  
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο  
E-Mail: info@giatrakastravel.gr**

**Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970  
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822  
Website: www.giatrakastravel.gr**